
ATA Nº 08/2022.

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE
17 DE maio DE 2022. Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e
dois dezoito horas horas, reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA os seguintes vereadores:
PRESIDENTE Marina De Col Bertuol da bancada do PSD, VICE-PRESIDENTE Juliano
Moretto da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO Ivaldo Luís Marchese da
bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da bancada do
PROGRESSISTAS , VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR
SAMUEL DALBERTO da bancada do PSD, VEREADOR VANDERLEI RADAELLI da
bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI da bancada do
MDB, e VEREADORA FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS da bancada do
PSD.Invocando a proteção de Deus, o(a) presidente Marina De Col Bertuol declarou aberta
a presente sessão. Em discussão preliminar: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 24/2022 -
AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE PROGRAMA
MUNICIPAL DE COMBATE E PREVENÇÃO A DENGUE; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 25/2022 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO -
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DO
CARGO DE FONOAUDIÓLOGO; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI
EXECUTIVO Nº 26/2022 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITOS ESPECIAIS NO ORÇAMENTO VIGENTE;
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após as proposições em discussão preliminar foram
baixadas para a Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento para emissão de parecer, nos
termos regimentais. Utilizou-se da Tribuna Popular em manifestação à Moção nº 12/2022
Jacob Junior Casagrande. Em discussão geral, o presidente colocou em votação, de forma
antecipada, por se referir ao tema aventado na Tribuna popular a MOÇÃO Nº 12/2022 -
AUTORIA: VEREADORA MARINA BERTUOL,VEREADOR IVALDO LUÍS
MARCHESE,VEREADOR SAMUEL DALBERTO ,VEREADOR FERNANDO GONÇALVES
DOS SANTOS,VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA,VEREADOR CASSIANO LUIS
SPINELLI ,VEREADOR VANDERLEI RADAELLI,VEREADOR EDISON AROSI,VEREADOR
JULIANO MORETTO - MOÇÃO DE APOIO PARA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI
FEDERAL N° 3723/2019, EM TRAMITAÇÃO NO SENADO FEDERAL. - EM DISCUSSÃO:
Manifestaram-se os parlamentares: Edison Arosi. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8
votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Vanderlei Radaelli,
Cassiano Luis Spinelli, Juliano Moretto, Josmairo Marostica, Samuel Dalberto, Edison Arosi,
Ivaldo Luís Marchese, Fernando Gonçalves Dos Santos. MOÇÃO Nº 11/2022 - AUTORIA:
VEREADORA MARINA BERTUOL,VEREADOR JULIANO MORETTO,VEREADOR
SAMUEL DALBERTO ,VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI ,VEREADOR JOSMAIRO
MAROSTICA,VEREADOR VANDERLEI RADAELLI,VEREADOR IVALDO LUÍS
MARCHESE,VEREADOR EDISON AROSI,VEREADOR FERNANDO GONÇALVES DOS
SANTOS - MOÇÃO DE PESAR à família de Agostinho Giacomini residente no Centro deste
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Município. - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Edison Arosi, Josmairo
Marostica. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários.
Parlamentares favoráveis: Josmairo Marostica, Vanderlei Radaelli, Ivaldo Luís Marchese,
Cassiano Luis Spinelli, Fernando Gonçalves Dos Santos, Juliano Moretto, Edison Arosi,
Samuel Dalberto. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 23/2022 - AUTORIA: PODER
EXECUTIVO - “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI 2.164, DE 21 DE DEZEMBRO DE
2018 QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA, ORGANIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO DO
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE PUTINGA; DISPÕE SOBRE O PLANO DE
CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS E QUADROS DE PESSOAL DO PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL DE PUTINGA; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” - EM DISCUSSÃO:
Manifestaram-se os parlamentares: Edison Arosi. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8
votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Cassiano Luis Spinelli,
Juliano Moretto, Josmairo Marostica, Fernando Gonçalves Dos Santos, Samuel Dalberto,
Ivaldo Luís Marchese, Edison Arosi, Vanderlei Radaelli. GRANDE EXPEDIENTE:
Manifestaram-se os parlamentares: Juliano Moretto, Cassiano Luis Spinelli. Nada mais
havendo a declarar, o presidente declarou a confecção e leitura da presente ata. Após
declarou encerrada a presente sessão, convidando os vereadores para participarem da
próxima sessão ordinária, aprazada para o dia 07 de junho de 2022.
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